
 بارم  سؤالات شیمی 

 با توجه به معادلات زیر به سؤالات پاسخ دهید. -1

     H O g kj H g O g  2 2 22 484 2  

 الف( رسم نمودار آنتالپی.

 ب( پایداری واکنش دهنده ها و فرآوره ها را مقایسه کنید.

 را در این واکنش تعیین کنید.  Qپ( علامت 
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 به پرسش ها پاسخ دهید. -2 

 الف( گروه عاملی چیست ؟

 ب( اساس کار یخچال صحرایی و معادله انجام فرآیند  را بنویسید.

 ج( چرا روغن های مایع در ظرف های کدر و مات بسته بندی می شوند ؟

 د( رادیکال چیست ؟

 

2 

 واکنش بیشتر است ؟ چرا ؟ )رسم نمودار(گرمای آزاد شده در کدام  -3

       

       

a) C H g O g CO g H O g

b) C H g O g CO g H O l

  

  

3 8 2 2 2

3 8 2 2 2

5 3 4

5 3 4
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 با حذف واژه های نادرست جمله صحیح را بازنویسی کنید. -4

آزاد سازی انرژی( و  –گرماگیر( است فرآیند هم دما شدن آن در بدن با )جذب انرژی  –خوردن بستنی یک فرآیند )گرماده 

 آزادسازی انرژی( همراه است.  –گوارش و سوخت و ساز آن )جذب انرژی 

Cآنتالپی سوختن  H4 Cاز   10 H2  تر ( است. کم –تر )بیش  6

 ساختگی ( برای افزایش زمان ماندگاری آن هاست. –وجود پوست و پوشش میوه هاو خشکبار یک عامل )طبیعی 

 ثابت می ماند.  Hععلامت(  -با وارونه کرددن معادله یک واکنش شیمیایی )مقدار
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 درستی یا نادرستی را مشخص کرده  شکل درست ععبارات نادرست را بنویسید. -5

 واکنش فوتوسنتز با مقدار عددی واکنش اکسایش گلوکز در دما و فشار یکسان برابر است. Hالف( مقدار عددی 

 ب( واکنش تولید گاز اوزون از گاز اکسیژن مانند تصعید یخ خشک گرماگیر است. 

 ج( سرعت یک واکنش در دقیقه سوم از دقیقه دهم کمتر است. 

 واکنش های شیمیایی است.د( قانون هس یک روش مستقیم برای تعیین گرمای 
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 ارزش سوختن متان را با توجه به معادله زیر حساب کنید. -6

CH O CO H O Kj   4 2 2 22 2 89  
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 گرم گلوکز چند کیلوژول گرما آزاد می شود ؟ 36با توجه به واکنش زیر از اکسایش  -5

C H O O CO H O kj   6 12 6 2 2 26 6 6 2808  
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 دور گروه های عاملی خط کشیده و نام هر یک را بنویسید.  -8

                                                             

           (c)              (b)            (a) 

 

 را بنویسید.  bفرمول ترکیب 

 

1 



 با توجه به جدول آنتالپی واکنش زیر را حساب کنید. -9

H H

| |

H C C H HCl C C

| |

H Cl

      

Cl – C C=C H – Cl C C C-H  

 آنتالپی پیوند 412 835 431 612 338

 

1 

 حساب کنید. آنتالپی واکنش را با توجه به واکنش های داده شده -10

CO NO CO N

)CO O CO H

)N O NO H

  

    

    

2 2

2 2 1

2 2 2

2 2 2

1
1 283

2
2 2 181
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 ت اشاره شده است ؟رد زیر به کدام عامل مؤثر در سرعدر هر یک از موا -11

 تر رخ می دهد.الف( تجزیه آب اکسیژنه در حضور چند قطره پتاسیم یدید سریع

 ب( انبار آرد نسبت به انبار گندم سریعتر آتش می گیرد.

 مولار واکنش می دهد.  1/0مولار سریعتر از هیدروکلریک  2/0ج( فلز روی در هیدروکلریک اسید 
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 با توجه به واکنش زیر  -12

FeCl SnCl FeCl SnCl  3 2 2 42 2  

Mمولار کاهش یافته مطلوب است سرععت مصرف آن بر حسب  2/0به کلرید  IIIدقیقه غلظت آهن  3الف( در مدت 
mia

 ؟ 

molبر حسب  SnCl4د  لیتر باشد مطلوب است سرعت تولی 5ب( اگر حجم ظرف 
S

 ؟  
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Aزمان برای مواد شرکت کننده در واکنش  -با رسم منحنی تقریبی مقدار ماده -13 B2  نشان دهید غلظت مادهA 

 غییر می کند ؟ با انجام واکنش و گذر زمان چگونه ت  Bو 
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 پاسخ کوتاه دهید . -14

 الف( نام مونومر تفلون

 ب( نام ماده آلی در بادام 

 ج( نام پلیمر سازنده پتو

 اندد( نام پلیمر سازنده نخ دن
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 د جای خالی ساختار و نام مناسب  بنویسید. -15

              

 

1 

 ت زیر را با کلمات مناسب کامل کنید.جملا -16

 ...................... می گوییم و چگالی آن ...................... از پلی اتن شاخه دار است.الف( به پلی اتن بدون شاخه پلی اتن ......

 بو و طعم خوش آناناس به دلیل وجود ............................. در آن است.ب( 

 ه ها در واکنش پلیمری شدن ............................ می گویند.ج( به واکنش دهند

 د( با افزایش تعداد کربن ها از انحلال پذیری الکل ها در آب ............................ می شود.

 و( جرم مولی ترکیبات مولکولی از پلیمرها ............................... است. 
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